

Третий Межрегиональный литературный конкурс «Ты сердца не жалея, поэт» 2019 года. Победители, члены жюри и почётные гости

Номинация «Поэзия»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Савостьянов Валерий Николаевич – Тула, № 77

Второе место (серебро)

Грицук Анатолий Павлович – Калининградская обл., г. Советск, № 59

Еремин Николай Викторович – Ленинградская обл., г. Всеволожск, № 102

Третье место (бронза)

Морозов Александр Иванович – ДНР, Дебальцево, № 48

Никитина Вера Геннадиевна (Вера Дорди) – Новосибирск, № 141

Звания дипломантов:

Агарков Андрей Леонидович – Санкт-Петербург, пос. Шушары (Славянка), № 100

Мальцева Ольга Александровна – Санкт-Петербург, № 84

Подольский Сергей Викторович – Смоленская обл., ст. Катынь, №181

Номинация: «Малая проза»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Козлова Светлана Александровна (Милена Миллинткевич) – Краснодар, № 41

Второе место (серебро)

Галицкая Майя Александровна – Беларусь, Гомельская обл., г. Буда-Кошелёво, № 165

Халдина Елена Вадимовна – Челябинская обл., г. Касли, № 67

Третье место (бронза)

Мазоха Виктор Владимирович – Новосибирская обл., г. Барабинск, № 198

Звания дипломантов:

Восканян Альберт Завенович – Армения, г. Степанакерт, № 93

Талызин Николай Юрьевич – Саратов, № 52

Номинация: «Публицистика»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Москаленко Юрий Николаевич – Калининград, № 170

Второе место (серебро)

Фролкина Татьяна Юрьевна – Санкт-Петербург, № 101

Третье место (бронза)

Кулинченко Вадим Тимофеевич – Московская обл., г. Балашиха, № 18

Звания дипломантов:

Гошев Сергей Аркадьевич – Калининградская обл., г. Советск, № 6

Сумкина Алина Алексеевна – Забайкальский край, Улётовский р-н, с. Николаевское, № 23

Номинация: «Дебют»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Гальцова Дарья Николаевна (публицистика) – Воронежская обл., с. Старый Курлак, № 11

Второе место (серебро)

Ковтун Артём Владимирович (малая проза) – Челябинск, студия «Город золотой», № 242

Третье место (бронза)

Перцева Елена Юрьевна (поэзия) – Рязанская обл., г. Скопин, № 49

Звания дипломантов:

Бурлак Ксения Александровна (поэзия) – Нижний Новгород, № 186

Каганович Анастасия Константиновна (малая проза) – Челябинск, студия «Город золотой», № 236

Номинация: «Сопричастность»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Маркова Любовь Дмитриевна (поэзия) – Калининградская обл., Багратионовский район, п. Южный-2, № 46

Второе место (серебро)

Хузахметова Рауза Менгалимовна (публицистика) – Казань, № 9

Третье место (бронза)

Халитова Алсу Салаватовна (малая проза) – Башкортостан, Кугарчинский р-н, с. Мраково, № 217

Звания дипломантов:

Архипов Ринат Николаевич (поэзия) – Казань, № 7

Мавлиханов Рустам Ризаевич (публицистика) – Башкортостан, г. Салават, № 212

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт»,

2019 год

1. **Богдан-Журихина Таисия Николаевна** – Родилась в Калининградской области. Всерьёз увлеклась писательским творчеством благодаря знакомству с писательской организацией «Росток» города Советска. Является золотым лауреатом Второго конкурса им. Ф. Карима в номинации «Проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisiya220154@mail.ru

2. **Воронин Дмитрий Павлович** – Родился в 1961 году в г. Клайпеда (Литовская ССР). Окончил Калининградский Государственный университет. Сельский учитель. Член СПР. Член Конгресса литераторов Украины. Прозаик. Живет в п. Тишино Калининградской обл. pimin00@rambler.ru
3. **Галенко Анатолий Сергеевич** – Родился в 1939 году на Украине. Окончил Ленинградское военное инженерное училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Полковник в отставке. Член Союза журналистов и Союза писателей России. Его имя занесено в Национальную галерею известных украинцев. Поэт. Живёт в Калининграде. asgalenko1939@mail.ru
4. **Гахов Александр Константинович** – Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru
5. **Зиганшин Камиль Фарухшинович** – Родился в 1950 году в поселке Кандры, Башкортостан. Учился в Дальневосточном (окончил Горьковский) Политехнический институт. Член Союза писателей России, член правления Союза Писателей РБ. Заслуженный работник культуры РБ и Заслуженный работник культуры РФ. Прозаик и публицист.
6. **Иванов Виктор Петрович** – Родился в 1941 году в д. Васьково Калининской области. Окончил Серпуховское воен. авиационно-техническое. Училище и Пензенский политехнический институт. Полковник в отставке. Член Союза писателей России. Поэт. Живёт в Пензе. wiking164@rambler.ru
7. **Каримова Лейла Фатиховна** – дочь Фатиха Карима, общественный деятель Татарстана. Живёт в Казани. arcar15@mail.ru lfkar37@mail.ru
8. **Кирюшин Виктор Фёдорович** – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru
9. **Крупенич Юрий Адамович** – Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Сейчас работает журналистом. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской обл. krup39@mail.ru
10. **Мальшев Александр Константинович** – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru
11. **Орлов Борис Александрович** – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь, заместитель председателя приёмной коллегии СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.
12. **Осипов Григорий Борисович** – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СП России. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума,

главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве.
osipovsp@yandex.ru

13. Поздеев (Кренёв) Павел Григорьевич – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

СПИСОК ПОЧЁТНЫХ ГОСТЕЙ

Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт»,

2019 год

Дорошенко Николай Иванович – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист.
nikdor@yandex.ru

Иванов Геннадий Викторович – Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.

Иванов Николай Фёдорович – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.

Ножкин Михаил Иванович – Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.

Парпара Анатолий Анатольевич – Родился в 1940 году в Москве. Член Высшего творческого совета, член приёмной коллегии СП России. Председатель международного фонда имени Лермонтова. Лауреат Государственной премии России. Вице-президент Академии российской словесности, действительный член пяти международных академий. Поэт, прозаик и драматург. Живёт в Москве. aaparpara@yandex.ru

Сарчин Рамиль Шавкетович – Родился в 1975 году в селе Калда Ульяновской области. Окончил филологический факультет УлГПУ. Член Союза российских писателей, Союза писателей Республики Татарстан, Объединения русскоязычных литераторов Финляндии. Известный исследователь творчества Фатыха Карима. Доктор филологических наук. Поэт, литературный критик, литературовед. rsarchin@yandex.ru

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Член Международной гильдии писателей. Прозаик. Живёт в Калининграде. wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии